

**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO EDITAL 001/2007**

A Prefeitura Municipal de Ituiutaba torna público as alterações do Extrato do Edital nº 01/2007 do Concurso Público para provimento de cargos, conforme especificado abaixo:

**ONDE SE LÊ**

**AS INSCRIÇÕES SERÃO REALIZADAS**

Pessoalmente ou por procuração, no período de **11 a 21 de dezembro de 2007**, das 9h00min às 17h00min, exceto sábados, domingos e feriados, no local indicado abaixo, quando os candidatos receberão gratuitamente Boletim Informativo com ficha de Inscrição a ser preenchida:

**LEIA-SE**

**AS INSCRIÇÕES SERÃO REALIZADAS**

Pessoalmente ou por procuração, no período de **13 a 21 de dezembro de 2007**, das 9h00min às 17h00min, exceto sábados, domingos e feriados, no local indicado abaixo, quando os candidatos receberão gratuitamente Boletim Informativo com ficha de Inscrição a ser preenchida:

Ituiutaba, dezembro de 2007.

Fued José Dib

Prefeito Municipal

**REALIZAÇÃO:**